PL - POLSKA WERSJA...... 2

EN - ENGLISH VERSION ......ccoooviiiiiiieeeaan. 7
CZ-CESKAVERZE ...................eeee, 12
DE - DEUTSCHE VERSION.............cuvee..... 17
EL - EAAHNIKH EKAOZH...........cocccoveee, 22
ES - VERSION EN ESPANOL...................... 27
FR - VERSION FRANGAISE............c..c.......... 32
HU - MAGYAR VALTOZAT..........cccveevenrnn. 37
IT - VERSIONE ITALIANA.......ovviieieann.. 42
LT - LIETUVISKAVERSWA ....................... 47
LV - LATVIESU VERSIJA .............coeee.. 52
NL - NEDERLANDSE VERSIE ................... 57
PT - VERSAO PORTUGUESA.................... 62
RO - VERSIUNEA ROMANA ...................... 67

RU - PYCCKAA BEPCUSA. ... T2
SK - SLOVENSKA VERZIA. ... 77

UA - YKPAIHCbKA BEPCIA ......................82



Ttumaczenie instrukcji oryginalnej

INSTRUKCJA OBSLUGI

Podnosnik motocyklowy 500kg
Typ: G02170, Model: 1500LB

Wyprodukowano dla

GEKO Sp. z0.0. Sp. k.

Kietlin, ul. Spacerowa 3

97-500 Radomsko

Przed pierwszym uzyciem prosimy doktadnie zapoznac sie z WWW.gEkO.p|
niniejszg instrukcja obstugi. Zapoznanie sie z wszelkimi

instrukcjami, niezbednymi do bezpiecznego uzytkowania i obstugi
oraz zrozumienie wszelkiego ryzyka, jakie moze wystapi¢ podczas

eksploatacji urzadzenia nalezy do obowigzkoéw ich uzytkownika.



{SEKO

Dane techniczne

Udzwig 500kg
Maksymalna wysokos¢ 400 mm
Minimalna wysokos¢ 95 mm



{SEKO

Ostrzezenia

abhwbdpE

©®~No

Maksymalna tadownos¢ wynosi 11001lbs (500kg). Nie przecigzac tadownosci.

Uzywaé podnosnik tylko w celach do tego przeznaczonych

Trzymac¢ podnosnik z dala od dzieci i oséb niepowolanych.

Zaktada¢ ochronne okulary przed rozpoczeciem pracy.

Nalezy uzywacC wytgcznie tego dzwigu na stabilnej, réwnej, suchej i niesliskiej platformie
motocykla. Utrzymywaé powierzchnie czystg i wolng od zbednych materiatdw zapewniajgc
odpowiednie oswietlenie.

Zawsze trzymac rece i nogi z dala od pracujgcego urzadzenia.

NIE pozwala¢ osobg niepowotanym uzytkowanie podnosnika.

NIE prébowa¢ modyfikowa¢ podnosnika.

NIE wystawiaC podnosnika na zte warunki atmosferyczne (deszcz, $nieg itd.).

.Upewnij sig, czy instrukcja zostata przeczytana, zrozumiana, zastosowacC sie do instrukciji

bezpieczenstwa i ostrzezenia przed uzyciem. Niezastosowanie sie do tych instrukcji moze
spowodowac uszkodzenie mienia lub obrazenia ciata.

Utrzymanie i konserwacja:

Podnosnik przechowywac w najnizszej pozycji w suchym pomieszczeniu

Utrzymywac¢ podnosnik w czystosci, wyciera¢ sSlady oleju | smaru. Smarowac¢ wszystkie
ruchome czesci podnosnika.

Przed kazdym uzyciem sprawdzi¢ wszystkie czesci. Jesli jakakolwiek czes¢ podnosnika jest
uszkodzona lub podejrzana, usung¢ podnosnik z eksploatacji oraz podjgé niezbedne dziatania
w celu naprawy.

1 | Wewnetrzne ramie podnoszenia 13 | Sruba M8 x 12
2 | Zewnetrzne ramie 14 | Podstawa

3 | Wewnetrzny trzpien mocujgcy 15 | Platforma

4 | Zewnetrzny trzpien ruchomy 16 | Sruba

5 | Zewnetrzny trzpien mocujgcy 17 | Ptata ruchoma
6 | Wewnetrzny trzpieh ruchomy 18 | Siodto

7 | Zewnetrzny watek 19 | Raczka

8 | Wewnetrzny watek 20 | Sworzen

9 | Sruba podnoszgca 21 | Podktadka M6
10 | Ltozysko 22 | Sruba M6

11 | Mocujaca nakretka 23 | Podktadka M6
12 | Blokujaca $ruba M6




{SEKO

13

16



Q‘; EKO'

q

Dwie ostatnie cyfry roku naniesienia oznaczenia CE - 22

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

GEKO Sp. z 0.0. Sp. k. Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
deklaruje z petng odpowiedzialnos$cig, ze:

Podnosnik motocyklowy 500kg

Typ: G02170, Model: 1500LB

spetnia wymagania dyrektyw Parlamentu Europejskiego i Rady:

2006/42/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 17 maja 2006 r. w sprawie
maszyn
oraz norm EN I1SO 12100:2010, EN 1493:2010
jest identyczny z egzemplarzem , bedgcym przedmiotem certyfikatu oceny
typu WE nr QA-AC-4644/20 z dnia 27.05.2020
wydanego przez
Alberk QA Uluslararasi Teknik Kontrol ve Belgelendirme Anonim Sirketi
Barbaros Mahallesi Ak Zambak Sokak Varyap Meridyan A Blok Kat: 19 Atasehir
Istanbul Country: Turkey
Phone: 0090 216 572 49 10 Fax: 0090 216 572 49 14
Email: ozlemyilmaz@gqatechnic.com Website: www.gatechnic.com
Numer identyfikacyjny jednostki notyfikowanej: 2138

Niniejsza Deklaracja Zgodnosci WE traci swojg waznosé, jezeli produkt zostanie zmieniony
lub przebudowany bez zgody producenta.

Za przygotowanie i przechowywanie dokumentacji technicznej odpowiada:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietlin, 19.04.2022 Larysa Kowalczyk

Miejsce i data wystawienia Nazwisko, imig osoby upowaznione;j



Translation of the original instructions

USER MANUAL

Motocycle lift 500kg
Type: G02170, Model: 1500LB

Manufactured for
GEKO Sp. z0.0. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa St. 3
97-500 Radomsko
www.geko.pl

Before first use, please read this carefully user manual.
Familiarization with all instructions necessary for safe use and
operation and understanding all risks that may arise during the
operation of the device is the responsibility of the user.



{SEKO

Technical data

Load capacity 500kg
Maximum height 400 mm
Minimum height 95 mm



{SEKO

CAUTION

1. The maximum load is1100Ibs(500kg) DO NOT exceed this rated capacity.

2. Use this lift for second-lift purpose only. DO NOT use it for any other purpose it is not
designed to perform.

3. Keep children and unauthorized persons away from the work area.

4. Wear ANSI approved safety goggles when operating the lift.

5. Only use this lift on a big, stable, level, dry and not slippery motorcycle lift platform. Keep the
surface clean, tidy and free from unrelated materials and ensure that there is adequate lighting.
6. Always keep your hands and feet away from working area.

7. DO NOT allow untrained persons to operate the lift.

8. DO NOT make any modifications to this lift.

9. DO NOT expose the lift to rain or snow.

10. Ensure that you read, understand and apply the safety instructions and warnings before
use. Failure to heed these instructions may result in property damage and/or personal injury.

MAINTNANCE

1. When not in use, the lift must be stored in the lowest position in a dry location.

2. Keep the lift clean and wipe off any oil or grease. Lubricate all moving pails.

3. Before each use check all parts. If any part of the lift is damaged or suspect, remove the lift
from service and take necessary action to repair.

1 Inner lifting arm 13 Screw M8 x 12
2 Outer arm 14 Base

3 Inner mounting pin 15 Platform

4 Outer movable pin 16 Screw

5 Outer mounting pin 17 Movable plate
6 Inner movable pin 18 Saddle

7 Outer shaft 19 Handle

8 Inner shaft 20 Pivot

9 Lifting screw 21 Washer M6
10 Bearing 22 Screw M6

11 Mounting nut 23 Washer M6
12 Locking screw M6




{SEKO

10

16



Q‘; EKO'

q

This product was CE marked - 22

CE DECLARATION OF CONFORMITY

GEKO Sp. z 0.0. Sp. k. Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
declare under our own responsibility that the product:

Motocycle lift 500kg
Type: G02170, Model:1500LB

meets the requirements of the directives of the European Parliament and of the Council:

2006/42 | EC of the European Parliament and of the Council of May 17, 2006 on

machinery
and the standards EN ISO 12100: 2010, EN 1493: 2010
is identical to the copy that is the subject of the assessment certificate
EC type no. QA-AC-4644/20 of 27.05.2020
issued by
Alberk QA Uluslararasi Teknik Kontrol ve Belgelendirme Anonymous Sirketi
Barbaros Mahallesi Ak Zambak Sokak Varyap Meridyan A Block Kat: 19 Atasehir
Istanbul Country: Turkey
Phone: 0090 216 572 49 10 Fax: 0090 216 572 49 14
Email: ozlemyilmaz@qatechnic.com Website: www.gatechnic.com
Identification number of the notified body: 2138

The declaration of conformity becomes invalid
when the product has been modified without producer's agreement.

Name and address of the person authorised to compile the technical file:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietlin, 19.04.2022 Larysa Kowalczyk
Place and date Authorised person



Preklad originalniho navodu

NAVOD K OBSLUZE

Zvedak na motocykly 500kg
Typ: G02170, Model: 1500LB

Vyrobeno pro
GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, ul. Spacerowa 3

. S 97-500 Radomsko
Pfed prvnim pouzitim se prosim dikladné seznamte s timto : WWW.gEkO p|

navodem k obsluze. Seznameni se se vSemi pokyny nezbytnymi pro
bezpecné pouzivani a obsluhu a pochopeni vsech rizik,

ktera mohou nastat béhem provozu zarizeni, je povinnosti jeho
uzivatele.



{SEKO

Technické udaje

Nosnost 500kg
Maximalni vyska 400 mm
Minimalni vyska 95 mm

13



{SEKO

Upozornéni

arLNp =

S © 0N

Maximalni nosnost je 1100Ibs (500kg). Nepretézujte nosnost.
Pouzivejte zvedak pouze k ur¢enym ucelim
Drzte zvedak mimo dosah déti a nepovolanych osob.
Pfed zahajenim prace si nasad'te ochranné bryle.
Pouzivejte tento zvedak pouze na stabilni, rovné, suché a neklouzavé ploSiné motocykla. Udrzujte
plochu Cistou a bez zbytecnych materiall a zajistéte odpovidajici osvétleni.
Vzdy drzte ruce a nohy mimo pracuijici zafizeni.
NEDOVOLUJTE nepovolanym osobam pouzivat zvedak.
NEDELEJTE pokusy o Upravy zvedaku.
NEDAVEJTE zvedak do $patnych povétrnostnich podminek (dést, snih atd.).
. Ujistéte se, ze byl navod precten, pochopen a ze se fidite bezpecnostnimi pokyny a varovanimi pred
pouzitim. Nedodrzeni téchto pokyni mlze zpusobit poSkozeni majetku nebo zranéni.

Udrzba a servis:

1. Zvedak uchovavejte v nejnizsi poloze v suché mistnosti
2. Udrzujte zvedak v Cistoté, otirejte stopy oleje a maziva. Maznéte vSechny pohyblivé ¢asti zvedaku.
3. Pred kazdym pouzitim zkontrolujte vSechny ¢asti. Pokud je jakakoli ¢ast zvedaku poskozena nebo
podeziela, vyfadte zvedak z provozu a pfijméte nezbytna opatreni k opravé.
1 | Vnitfni zvedaci rameno 13 | Sroub M8 x 12
2 | Vné&jsirameno 14 | Zakladna
3 | Vnitfni upevhovaci hfidel 15 | Platforma
4 | Vné&jsi pohybliva hfidel 16 | Sroub
5 | Vnéjsi upevnovaci hfidel 17 | Pohybliva deska
6 | Vnitfni pohybliva hfidel 18 | Sedlo
7 | Vnéjsivalec 19 | Rukojet
8 | Vnitini valec 20 | Kolik
9 | ZvedaciSroub 21 | PodloZzka M6
10 | Lozisko 22 | Sroub M6
11 | Upevnovaci matice 23 | Podlozka M6
12 | Zajistovaci Sroub M6

14




{SEKO

15

16



{SEKO

q

Dvé posledni €islice roku oznaéeni CE - 22

PROHLASENI O SHODE EU

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
prohlasuje s plnou odpovédnosti, Ze:

Zvedak na motocykly 500kg
Typ: G02170, Model: 1500LB

splfiuje pozadavky smérnic Evropského parlamentu a Rady:

2006/42/ES Evropského parlamentu a Rady ze dne 17. kvétna 2006 o
Strojich a normach EN ISO 12100:2010, EN 1493:2010
je identicky s exemplafem, ktery je pfedmétem certifikatu posouzeni
typu CE &. QA-AC-4644/20 ze dne 27.05.2020
Vydaného Alberk QA Mezinarodni technicka
kontrola a certifikaéni anonymni spole¢nost Barbaros Mahallesi Ak Zambak Sokak
Varyap Meridyan A Blok Kat: 19 Atasehir Istanbul Zemé: Turecko
Telefon: 0090 216 572 49 10 Fax: 0090 216 572 49 14
Email ozlemyilmaz@gqatechnic.com Web: www.qatechnic.com

Identifikacni Cislo notifikované jednotky: 2138

Toto Prohlaseni o shodé EU ztraci platnost, pokud dojde ke zméné nebo prestavbé
produktu bez souhlasu vyrobce.

Za pfipravu technické dokumentace odpovida:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietlin, 19.04.2022 Larysa Kowalczyk

Misto a datum vystaveni PFijmeni, jméno a pozice opravnéné osoby



Ubersetzung der Originalanleitung

BEDIENUNGSANLEITUNG

Motorradheber 500kg
Typ: G02170, Modell: 1500LB

Hergestellt fuir

GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa Str. 3
97-500 Radomsko

Bitte lesen Sie vor der ersten Benutzung diese Bedienungsanleitung Www.geko.pl

sorgfiltig durch. Das Vertrautmachen mit allen Anweisungen, die
notwendig sind, um sichere Nutzung und Bedienung sowie das
Verstiandnis aller Risiken, die auftreten konnen bei der Nutzung des
Gerats liegt in der Verantwortung des Benutzers.



{SEKO

Technische Daten

Tragfahigkeit 500kg
Maximale Hohe 400 mm
Minimale Hohe 95 mm

18



{SEKO

Warnungen

gL =

= © 0N

Die maximale Tragfahigkeit betragt 1100 Ibs (500 kg). Nicht tberlasten.
Verwenden Sie den Hebezeug nur fiir die vorgesehenen Zwecke.
Halten Sie den Hebezeug von Kindern und unbefugten Personen fern.
Schutzbrille vor Arbeitsbeginn tragen.
Verwenden Sie diesen Hebezeug nur auf einer stabilen, ebenen, trockenen und rutschfesten
Motorradplattform. Halten Sie die Flachen sauber und frei von unnétigen Materialien und sorgen Sie
fur angemessene Beleuchtung.
Halten Sie immer Hande und FulRe von dem arbeitenden Geréat fern.
UNBEFUGTEN die Benutzung des Hebezeugs NICHT erlauben.
DEN Hebezeug NICHT modifizieren.
DEN Hebezeug NICHT schlechten Wetterbedingungen (Regen, Schnee usw.) aussetzen.

. Stellen Sie sicher, dass die Anleitung gelesen, verstanden und die Sicherheitsanweisungen und
Warnungen vor der Verwendung befolgt wurden. Die Nichteinhaltung dieser Anweisungen kann zu
Sachschaden oder Korperverletzungen fiihren.

Wartung und Pflege:

1. Heben Sie den Hebezeug in der niedrigsten Position in einem trockenen Raum auf.

2. Halten Sie den Hebezeug sauber, wischen Sie Ol- und Schmierflecken ab. Schmieren Sie alle
beweglichen Teile des Hebezeugs.

3. Uberpriffen Sie vor jedem Gebrauch alle Teile. Wenn ein Teil des Hebezeugs beschadigt oder
verdachtig ist, nehmen Sie den Hebezeug auler Betrieb und ergreifen Sie die notwendigen
MalRnahmen zur Reparatur.

1 | Innerer Hebearm 13 | Schraube M8 x 12
2 | AuRerer Arm 14 | Basis

3 | Innerer Befestigungsstift 15 | Plattform

4 | AuRerer beweglicher Stift 16 | Schraube

5 | AuRerer Befestigungsstift 17 | Bewegliches Blatt

6 Innerer beweglicher Stift 18 | Sattel

7 | AuBerer Wellen 19 | Griff

8 Innerer Wellen 20 | Bolzen

9 Hebeschraube 21 | Unterlegscheibe M6
10 | Lager 22 | Schraube M6
11 | Befestigungsmutter 23 | Unterlegscheibe M6
12 | Sicherungs-Schraube M6

19



{SEKO

20

16



q

Die letzten beiden Ziffern des Jahres, in dem das CE-Zeichen
angebracht wurde - 22

EG-KONFORMITATSERKLARUNG

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
erklart in voller Verantwortung, dass:

Motorradheber 500kg
Typ: G02170, Modell: 1500LB

entspricht den Anforderungen der Richtlinien des Europaischen Parlaments und des Rates:

2006/42/EG des Europaischen Parlaments und des Rates vom 17. Mai 2006

Uber Maschinen

und den Normen EN 1SO 12100:2010, EN 1493:2010

ist identisch mit dem Exemplar, das Gegenstand des EG- Baumusterprifzertifikats
Nr. QA-AC-4644/20 vom 27.05.2020 ist.
ausgestellt von
Alberk QA Uluslararasi Teknik Kontrol ve Belgelendirme Anonim Sirketi Barbaros Mahallesi Ak
Zambak Sokak Varyap Meridyan A Blok Kat: 19 Atasehir Istanbul
Land: Turkei
Telefon: 0090 216 572 49 10 Fax: 0090 216 572 49 14
E-Mail ozlemyilmaz@qatechnic.com Webseite: www.gatechnic.com
Identifikationsnummer der benannten Stelle: 2138

Diese EU-Konformitatserklarung verliert ihre Giiltigkeit, wenn das Produkt ohne Zustimmung des
Herstellers geandert oder umgebaut wird.

Fur die Erstellung der technischen Dokumentation verantwortlich:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Larysa Kowalczyk

Nachname, Vorname und Position der
bevollmachtigten Person

Kietlin, 19.04.2022
Ort und Datum der Ausstellung



MeTa@paon TnG apxIKAg odnyiag

OAHrIIEZ XPHZHZ

AvaBaOuioTg potooikAéTtag 500kg
Totrog: G02170, MovTéAo: 1500LB

Mapaywyn yia

GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, 086¢ Spacerowa 3
97-500 Radomsko
Mpiv aé TNV WPWTN XPRON, TAPOKAAOUHE Va SIaBACETE TTPOTEKTIKG R WWW.g eko p|

auTég TIG 0dnyieg xpnong. H e§oikeiwon pe 6Agg Tig 08nyieg Trou givai
aTmaApaiTNTEG YIa TRV ao@aAn XpRon Kal AeIToupyia, KaBwG Kai n
KaTavonaon 6Awv Twv KIivSUVwyV, TTOU NTTOPEI Va TTPOKUYOUV KATd TN
d1dpKelIa TNG AEITOUPYiag TNG CUCKEUNG €ival euBivn TOU XPROTN.



{SEKO

Texvika dedopéva

®oprio 500kg
MeEyioTo Uwog 400 mm
EAGxioTO UWog 95 mm

23



{SEKO

Mposidotroinoeig

gL =

= ©0oNO®

H péyotn xwpntikétnta givat 11001bs (500kg). Mnv unep@opPTWVETE TN XWPNTIKOTNTA.
Xpnotponoleite Tov avaBaduoth pévo yia Toug OKomnoug yia TouG onoioug npoopieTal.

Kpatrote Tov avaBabuoth pokptd and nadid Kat pn €£o0uclodoTnEVa ATOUA.

DopE0TE NPOCTATEUTIKA YUOALA NPLY EEKIVAOETE TNV £pyaocia.

Mpénel va xpnowonoleite povo autdv Tov yepavo oe otabepr|, €ninedn, Enpr kat pn oAobnpn
NAOTEOPUO HOTOOIKAETAG. AlTNPACTE TNV €nPAveld Kabapr) Kol €AeUBepn and nePITTA UAKA
€Lao@alifovtag KATAAANAO QWTIOMO.

Mavta va KpatdaTe Ta XEPLA KAl TA NOdLA HaKpLd and Tn AEIToupyouoa GUOKEUN).

MHN entpénete o€ pun €EouclodoTNUEVA ATOUA VA XPNOOMNOOUV TOV avaBabLILoTHh.

MHN npoonaBeite va TpononoljoeTe Tov avafabuoTh.

MHN ekB€TeTE TOV OVOBOBUIOTH OE KAKEG KAIPIKEG OUVONKEG (BPOXH, XIOVL K.Ar.).

0. BeBawBeite 6TL o1 0dnyieg €xouv dlapacTtei, katavonBei kal 6TL TNpoUvTal oL 0dnyieg acpaieiag kat

oL npoewdonolfoelg npwv and tn Xprnon. H pun tenon autwv Twv odnyuwyv HNopel va npokKaAECEL
{na otnv Neploucia A CWHATIKEG BAAPEG.

2uvTpNON Kal @PovTida:

1. Anobnkelote Tov avaBaboTh otV XapnAoTepn B€an o€ Enpod Xwpo.

2. AwtnpAote Ttov avaBadbuioth kabapd, okouniote Ta ixvn Aadlou Katl ypdoou. Aindvete OAa Ta
KivoUpeva PEpn Tou avaBadbuoTh.

3. Mpwv and k&Be xpnon, eAéyEte OAa ta péEpn. Edv onolodAnote pépog Tou avaBabuioTr eival
KATECTPAUUEVO ) UNONTO, anocUpPETE TOV avaBabuioth and tn xprion kat AdBete Ta anapaitnta
HETPA YIO TNV ENOKEUR.

1 EocwTtepikd Bpayxiova aviywong 13 | Bida M8 x 12
2 | EEwtepko Bpayiova 14 | Bdon

3 | EowTtepkog dEovag oTeEPEWONG 15 | MAat@opua
4 | EEwTeEPKOG KIvNTOG GEOVAG 16 | Bida

5 EEwTepkdG GEOVaG OTEPEWONG 17 | Kwvnto nAdrtog
6 | Eowtepkdg KivnToG GEovag 18 | ZéAa

7 | EEwtepkdg dEovag 19 | Aapn

8 | EowTtepikdg GEovag 20 | Neipog

9 Bida avuywong 21 | Podéra M6
10 | Pouhgpav 22 | Bida M6
11 | Nautikh podéla 23 | Podéha M6
12 | Bida kAedwpatog M6

24



{SEKO

25

16



{SEKO

q

O1 duo TeAeuTaiol apiBupoi Tou éTOug TTOU avaypd@eTal n opavon CE — 22

AHAQZH ZYMMOP®QZH2 EE

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, 066¢ Spacerowa 3, 97-500
Radomsko dnAwvel pe TTAfpn euBuvn ot

AvaBaBuioTg poTtooikAETag 500kg
Totog: G02170, Movtého: 1500LB

TTANPOI TIG aTTAITAOEIG TWV 0dnyIWY Tou EupwTraikoU KoivofBouliou kal Tou ZupBouliou:

2006/42/EK tou EupwTraikoU KoivoBouAiou kail Tou ZupBouAiou Tng 17n¢ Maiou 2006
OXETIKA PE INXavwV
Kal Twv TTpoTuTTwy EN I1ISO 12100:2010, EN 1493:2010
gival TaUTOGONPOG UE TO AVTiYPAPO TTOU €ival QVTIKEIMEVO TOU TTIGTOTTOINTIKOU agIOAGYNoNG
TuTTOoU EE 0p16. QA-AC-4644/20 1ng 27.05.2020
TTOU €KOOBNKE aTTO
Alberk QA AigBvAg Texvikog EAeyxog kai MoTotroinon Avwvuun Etaipeia, Mraputmapog
MayxdAeal, O86¢ Ak Zautrdk, Bapudt Mepidiav A MtrAok, Opogog: 19, Atacexip,
KwvaoTavTivoutroAn, Xwpa: Toupkia
TnAépwvo: 0090 216 572 49 10 ®ag: 0090 216 572 49 14
Email: ozlemyilmaz@gqatechnic.com lotooeAida: www.qatechnic.com
ApiBué¢ avayvwpiong Tng idoTtroinuévng povadag: 2138

AuTA n AnAwon Zuppopewong EE xdavel Tnv 10xU TG €av TO TTPOIGV TPOTTOTTOINGEI 1] AVOKOTOOKEUQOTEI
XWPIG TN OUYKATABEGN TOU KATAOKEUAOTH).

o TNV TTPOETOINOTIa TNG TEXVIKAG TEKUNPIWONG UTTEUBUVOG gival:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, 066g Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietlin, 19.04.2022 Larysa Kowalczyk

T6TOC Kl REPORNVia £KBOONC Emwvupo, évoua kal Béon Tou

€£0UOCI000TNPEVOU TTPOCWTTOU



=

Traduccion de las instrucciones originales

INSTRUCCIONES DE USO

Elevador de motocicleta 500kg
Tipo: G02170, Modelo: 1500LB

Producido para

GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, calle Spacerowa 3
97-500 Radomsko

Antes de usar por primera vez, le pedimos que lea detenidamente www.geko.pl
estas instrucciones de uso. Familiarizarse con todas las

instrucciones necesarias para un uso y manejo seguro y
comprender todos los riesgos, que pueden surgir durante la
operacié del dispositivo es responsabilidad del usuario.



{SEKO

Datos técnicos

Capacidad de carga 500kg
Altura maxima 400 mm
Altura minima 95 mm

28



{SEKO

Advertencias

1. La capacidad maxima es de 1100 Ibs (500 kg). No sobrecargar la capacidad.

2. Usar el elevador solo para los fines previstos.

3. Mantener el elevador alejado de nifios y personas no autorizadas.

4. Usar gafas de proteccion antes de comenzar a trabajar.

5. Utilizar este elevador unicamente en una plataforma de motocicleta estable, nivelada, seca y
antideslizante. Mantener las superficies limpias y libres de materiales innecesarios, asegurando una
iluminacién adecuada.

6. Mantener siempre las manos y los pies alejados del dispositivo en funcionamiento.

7. NO permitir que personas no autorizadas usen el elevador.

8. NO intentar modificar el elevador.

9. NO exponer el elevador a malas condiciones climaticas (lluvia, nieve, etc.).

1

propiedad o lesiones.

Mantenimiento y conservacion:

1. Almacenar el elevador en la posicion mas baja en un lugar seco.
Mantener el elevador limpio, limpiando las marcas de aceite y grasa. Lubricar todas las partes

moviles del elevador.

3. Antes de cada uso, verificar todas las partes. Si alguna parte del elevador estd dafiada o
sospechosa, retirar el elevador de servicio y tomar las medidas necesarias para repararlo.

0. Asegurese de que las instrucciones hayan sido leidas, comprendidas y de seguir las instrucciones
de seguridad y advertencias antes de usar. No seguir estas instrucciones puede causar dafios a la

1 | Brazointerno de elevacion 13 | Tornillo M8 x 12
2 | Brazoexterno 14 | Base

3 | Ejeinterno de sujecion 15 | Plataforma
4 | Eje externo movil 16 | Tornillo

5 | Eje externo de sujecion 17 | Placa movil
6 | Eje interno movil 18 | Asiento

7 Eje externo 19 | Mango

8 Eje interno 20 | Pasador

9 | Tornillo de elevacion 21 | Arandela M6
10 | Rodamiento 22 | Tornillo M6
11 | Tuerca de sujeciéon 23 | Arandela M6
12 | Tornillo de bloqueo M6

29




{SEKO

30

16



{SEKO

q

Los dos ultimos digitos del afio de la marca CE - 22

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, calle Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
declara con plena responsabilidad que:

Elevador de motocicleta 500kg

Tipo: G02170, Modelo: 1500LB

cumple con los requisitos de las directivas del Parlamento Europeo y del Consejo:

2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 17 de mayo
de 2006 sobre maquinas
y las normas EN ISO 12100:2010, EN 1493:2010
es idéntico al ejemplar que es objeto del certificado de evaluacion de tipo CE n°® QA-AC-
4644/20 de fecha 27.05.2020.
emitido por Alberk QA Inspeccion Técnica
Internacional y Certificacion Sociedad Anénima Barbaros Mahallesi Ak Zambak Sokak
Varyap Meridyan A Bloque Piso: 19 Atasehir Estambul Pais: Turquia
Teléfono: 0090 216 572 49 10 Fax: 0090 216 572 49 14
Correo electrénico ozlemyilmaz@gatechnic.com Sitio web: www.qatechnic.com
Numero de identificacion de la unidad notificada: 2138

Esta Declaracion de Conformidad CE pierde su validez si el producto se modifica o se
reconstruye sin el consentimiento del fabricante.

La persona responsable de la preparacion de la documentacion técnica es:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, calle Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

L Larysa Kowalczyk
Kietlin, 19.04.2022

Lugar y fecha de emision Apellido, nombre y cargo de la persona autorizada



Traduction des instructions originales

MODE D'EMPLOI

Elévateur de moto 500kg
Type: G02170, Modele: 1500LB

Fabriqué pour

GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, rue Spacerowa 3
97-500 Radomsko

Avant la premiére utilisation, veuillez lire attentivement ce mode WWW.gEkO p|

d'emploi. Se familiariser avec toutes les instructions nécessaires a
une utilisation et un fonctionnement sirs, ainsi que comprendre
tous les risques, qui peuvent survenir lors de I'exploitation de
I'appareil reléve de la responsabilité de I'utilisateur.



{SEKO

Données techniques

Capacité de charge 500kg
Hauteur maximale 400 mm
Hauteur minimale 95 mm

33



{SEKO

Avertissements

arLNp =

SO NO

La capacité maximale est de 1100 Ibs (500 kg). Ne pas surcharger la capacité.
Utiliser I'élévateur uniquement a des fins prévues.
Tenir I'élévateur éloigné des enfants et des personnes non autorisées.
Porter des lunettes de protection avant de commencer le travail.
Utiliser uniquement ce cric sur une plateforme de moto stable, plane, séche et non glissante. Garder
les surfaces propres et dégagées de tout matériel superflu tout en assurant un éclairage adéquat.
Toujours garder les mains et les pieds éloignés de l'appareil en fonctionnement.
NE PAS permettre aux personnes non autorisées d'utiliser I'élévateur.
NE PAS essayer de modifier I'élévateur.
NE PAS exposer I'élévateur a de mauvaises conditions météorologiques (pluie, neige, etc.).

. Assurez-vous que le manuel a été lu, compris et que les instructions de sécurité et les
avertissements ont été suivis avant utilisation. Le non-respect de ces instructions peut entrainer des
dommages matériels ou des blessures.

Entretien et maintenance :

1. Conserver |'élévateur en position la plus basse dans un endroit sec.
2. Garder I'élévateur propre, essuyer les traces d'huile et de graisse. Lubrifier toutes les pieces mobiles
de I'élévateur.
3. Avant chaque utilisation, vérifier toutes les piéces. Si une partie de I'élévateur est endommagée ou
suspecte, retirer I'élévateur de I'exploitation et prendre les mesures nécessaires pour le réparer.
1 Bras de levage interne 13 | VisM8x 12
2 Bras externe 14 | Base
3 Goupille de fixation interne 15 | Plateforme
4 | Goupille mobile externe 16 | Vis
5 | Goupille de fixation externe 17 | Plague mobile
6 | Goupille mobile interne 18 | Siege
7 | Roue externe 19 | Poignée
8 | Roueinterne 20 | Goupille
9 | Visdelevage 21 | Rondelle M6
10 | Roulement 22 | Vis M6
11 | Ecrou de fixation 23 | Rondelle M6
12 | Vis de blocage M6

34



{SEKO

35

16



{SEKO

q

Les deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE — 22

DECLARATION DE CONFORMITE CE

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, rue Spacerowa 3, 97-500
Radomsko déclare sous sa pleine responsabilité que:

Elévateur de moto 500kg
Type: G02170, Modéle: 1500LB

répond aux exigences des directives du Parlement européen et du Conseil :

2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 concernant
les machines
et aux normes EN 1SO 12100:2010, EN 1493:2010
est identique a I'exemplaire faisant I'objet du certificat d'évaluation de type CE n°
QA-AC-4644/20 du 27.05.2020
délivré par Alberk QA Uluslararasi Teknik Kontrol ve
Belgelendirme Anonim Sirketi Barbaros Mahallesi Ak Zambak Sokak Varyap
Meridyan A Blok Kat : 19 Atasehir Istanbul Pays : Turquie
Téléphone : 0090 216 572 49 10 Fax : 0090 216 572 49 14
Email ozlemyilmaz@qatechnic.com Site web : www.qatechnic.com
Numéro d'identification de I'organisme notifié : 2138

La présente Déclaration de Conformité CE devient caduque si le produit est modifié ou
reconstruit sans I'accord du fabricant.

La préparation de la documentation technique est assurée par:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, rue Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Larysa Kowalczyk

Kietlin, 19.04.2022
Lieu et date d'émission Nom, prénom et fonction de la personne autorisée



HU

Eredeti utasitas forditasa

HASZNALATI UTMUTATO

Motorkerékpar emelo 500kg
Tipus: G02170, Modell: 1500LB

Készilt szamara
GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, Spacerowau. 3

97-500 Radomsko

Az els6 hasznalat elétt kérjiik, alaposan ismerkedjen meg ezzel a WWW.gEkO p|
hasznalati atmutatoval. Az 6sszes, a biztonsagos hasznalathoz és

uzemeltetéshez sziikséges utasitas megismerése, valamint a
felmeriil6 kockazatok megértése, amelyek a berendezés
uzemeltetése soran felmeriilhetnek, a felhasznalé koételezettsége.



{SEKO

Miszaki adatok

Teherbiras 500kg
Maximalis magassag 400 mm
Minimalis magassag 95 mm

38



{SEKO

Figyelmeztetések

A maximalis teherbiras 11001lbs (500kg). Ne terhelje tul a teherbirast.

Az emel6t csak a megfelel§ célokra hasznilja.

Tartsa az emel6t tavol a gyermekektél és jogosulatlan személyektél.

Védbszemuveget kell viselni a munka megkezdése el6tt.

Csak ezt a darut hasznalja stabil, sik, szaraz és nem csuszos motorkerékpar platformon. Tartsa a

fellletet tisztdn és mentesen a felesleges anyagoktdl, biztositva a megfeleld vilagitast.

Mindig tartsa tavol a kezét és a labat a m(ik6dé berendezéstél.

NEM engedje meg jogosulatlan személyeknek az emel6 hasznélatat.

NEM probalja meg modositani az emel6t.

NEM szabad az emel6t kedvezétlen iddjarasi viszonyoknak (esd, hé stb.) kitenni.

0. Gy6z6djon meg arrél, hogy az utasitast elolvastak, megértették, és betartjdk a biztonsagi
utasitasokat és figyelmeztetéseket a hasznalat el6tt. Ezen utasitasok figyelmen kivil hagyasa anyagi
kart vagy sérilést okozhat.

oL =

=0 NO

Karbantartas és fenntartas:

1. Az emel6t a legalacsonyabb poziciéban, szaraz helyen tarolja.

2. Tartsa tisztan az emel6t, tordlje le az olaj- és zsirfoltokat. Kenje meg az emeld 6sszes mozgd
alkatrészét.

3. Minden hasznalat el6tt ellenérizze az 6sszes alkatrészt. Ha az emeld barmely alkatrésze sériilt vagy
gyanus, vegye ki az emel6t a forgalombdl, és tegyen meg minden sziikséges lépést a javitas

érdekében.
1 | Bels6 emel6kar 13 | M8 x 12 csavar
2 | Kllsé kar 14 | Alap
3 Bels6 rogzitd tengely 15 | Platform
4 | Kils6é mozgo tengely 16 | Csavar
5 | Kils6 rogzité tengely 17 | Mozgd lemez
6 | Belsé mozgd tengely 18 | Ulés
7 | Kilsé tengely 19 | Fogantyu
8 | Bels6 tengely 20 | Csap
9 | Emel6 csavar 21 | M6 alatét
10 | Csapagy 22 | M6 csavar
11 | Rogzit6 anya 23 | M6 alatét
12 | M6 zéaro csavar

39



{SEKO

40

16



{SEKO

q

A CE jelolés évének utolsé két szamjegye — 22

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, Spacerowa u. 3, 97-500 Radomsko
teljes felel6sséggel nyilatkozik, hogy:

Motorkerékpar emel6 500kg
Tipus: G02170, Modell: 1500LB

megfelel az Eurdpai Parlament és a Tanacs iranyelveinek:
2006/42/EK az Eurdpai Parlament és a Tanacs 2006. majus 17-i iranyelve a
gépekroél

valamint az EN ISO 12100:2010, EN 1493:2010 szabvanyoknak

azonos a 2020. majus 27-i QA-AC-4644/20 szamu CE-

tipusértékelési tanusitvany targyat képezé példannyal

kiadta
Alberk QA Nemzetkdzi Miszaki Ellendrzé és Tanusitd Zartkorlen
MUkdd6é Részvénytarsasag Barbaros Mahallesi Ak Zambak Utca
Varyap Meridyan A Blok 19. emelet Atasehir Isztambul Orszag:
Térokorszag
Telefon: 0090 216 572 49 10 Fax: 0090 216 572 49 14
Email: ozlemyilmaz@agatechnic.com
Weboldal: www.qgatechnic.com
Abejelentett egység azonositdé szama: 2138

Ez a MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT érvényét veszti, ha a terméket a gyarté engedélye nélkdil
megvaltoztatjak vagy atalakitjak.

A mlszaki dokumentacio elkészitéséeért felelds:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, Spacerowa u. 3, 97-500 Radomsko.

Larysa Kowalczyk

Kietlin, 2022.04.19. A jogosult személy neve, keresztneve és beosztasa


mailto:ozlemyilmaz@qatechnic.com
http://www.qatechnic.com/

Traduzione delle istruzioni originali

ISTRUZIONI PER L'USO

Sollevatore per motociclette 500kg
Tipo: G02170, Modello: 1500LB

Prodotto per

GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, via Spacerowa 3
. S 97-500 Radomsko
Prima di utilizzare per la prima volta, si prega di leggere ' WWW.gEkO.p|

attentamente questa istruzione per I'uso. Familiarizzare con tutte le
istruzioni necessarie per un uso e una gestione sicuri e
comprendere tutti i rischi che possono sorgere durante l'uso
dell'apparecchiatura é responsabilita dell'utente.



{SEKO

Dati tecnici

Capacita di carico 500kg
Altezza massima 400 mm
Altezza minima 95 mm

43



{SEKO

Avvertenze

arLNp =

SO0 ~NO

La capacita massima di carico € di 1100 Ibs (500 kg). Non sovraccaricare la capacita.
Utilizzare il sollevatore solo per gli scopi previsti
Tenere il sollevatore lontano da bambini e persone non autorizzate.
Indossare occhiali protettivi prima di iniziare a lavorare.
Utilizzare esclusivamente questo sollevatore su una piattaforma per motociclette stabile, piana,
asciutta e non scivolosa. Mantenere le superfici pulite e libere da materiali superflui garantendo
un'illuminazione adeguata.
Tenere sempre le mani e i piedi lontani dal dispositivo in funzione.
NON consentire a persone non autorizzate di utilizzare il sollevatore.
NON tentare di modificare il sollevatore.
NON esporre il sollevatore a condizioni atmosferiche avverse (pioggia, neve, ecc.).

. Assicurati che le istruzioni siano state lette, comprese e seguite le istruzioni di sicurezza e le
avvertenze prima dell'uso. La mancata osservanza di queste istruzioni pud causare danni a beni o
lesioni personali.

Manutenzione e cura:

1. Conservare il sollevatore nella posizione piu bassa in un luogo asciutto
2. Mantenere il sollevatore pulito, pulire le tracce di olio e grasso. Lubrificare tutte le parti mobili del
sollevatore.
3. Controllare tutte le parti prima di ogni utilizzo. Se qualche parte del sollevatore € danneggiata o
sospetta, rimuovere il sollevatore dall'uso e intraprendere le necessarie azioni di riparazione.
1 | Braccio interno di sollevamento 13 | Vite M8 x 12
2 | Braccio esterno 14 | Base
3 Perno di fissaggio interno 15 | Piattaforma
4 | Perno mobile esterno 16 | Vite
5 Perno di fissaggio esterno 17 | Piano mobile
6 | Perno mobile interno 18 | Sella
7 Rullo esterno 19 | Maniglia
8 | Rullointerno 20 | Perno
9 | Vite di sollevamento 21 | Rondella M6
10 | Cuscinetto 22 | Vite M6
11 | Dado difissaggio 23 | Rondella M6
12 | Vite di bloccaggio M6

44



{SEKO

45

16



{SEKO

q

Le ultime due cifre dell'anno di applicazione del marchio CE - 22

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, via Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
dichiara con piena responsabilita che:

Sollevatore per motociclette 500kg
Tipo: G02170, Modello: 1500LB

rispetta i requisiti delle direttive del Parlamento Europeo e del Consiglio:
2006/42/CE del Parlamento Europeo e del Consiglio del 17 maggio 2006 riguardo a
macchine
e le norme EN ISO 12100:2010, EN 1493:2010
e identico all'esemplare oggetto del certificato di valutazione di tipo CE n.
QA-AC-4644/20 del 27.05.2020
rilasciato da
Alberk QA Uluslararasi Teknik Kontrol ve Belgelendirme Anonim Sirketi
Barbaros Mahallesi Ak Zambak Sokak Varyap Meridyan A Blok Kat: 19 Atasehir
Istanbul Paese: Turchia
Telefono: 0090 216 572 49 10 Fax: 0090 216 572 49 14
Email ozlemyilmaz@gqatechnic.com
Sito web: www.gatechnic.com
Numero identificativo dell'ente notificato: 2138

La presente Dichiarazione di Conformita CE perde la sua validita se il prodotto viene modificato o
ricostruito senza il consenso del produttore.

La responsabilita della preparazione della documentazione tecnica & di:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, via Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietlin, 19.04.2022 Larysa Kowalczyk

Luogo e data di emissione Cognome, nome e posizione della persona autorizzata


mailto:ozlemyilmaz@qatechnic.com
http://www.qatechnic.com/

LT

Originalios instrukcijos vertimas

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

Motociklo keltuvas 500kg
Tipas: G02170, Modelis: 1500LB

Pagaminta

GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa g. 3,
97-500 Radomsko

Pries pirma naudojima prasome atidziai susipazinti su Sia www.geko.pl

naudojimo instrukcija. Susipazinimas su visomis instrukcijomis,
batinais saugiam naudojimui ir eksploatacijai, taip pat visy riziky
supratimas, kurios gali kilti eksploatuojant jrenginj, priklauso nuo jo
vartotojo pareiguy.



{SEKO

Techniniai duomenys

Kélimo galia 500kg
Maksimalus aukstis 400 mm
Minimalus aukstis 95 mm

48



{SEKO

Ispéjimai

oW =

SO NOo

Maksimali apkrova yra 1100 svary (500kg). Neperkraukite apkrovos.
Naudokite keltuva tik numatytoms paskirtims
Laikykite keltuva toli nuo vaiky ir nejgalioty asmeny.
Uzsidékite apsauginius akinius prie$ pradedant darba.
Naudokite tik $j keltuvg ant stabilios, lygios, sausos ir neslidzios motociklo platformos. Laikykite
pavirsiy Svary ir be nereikalingy medziagy, uztikrinant tinkama apSvietima.
Visada laikykite rankas ir kojas toli nuo veikiancio jrenginio.
NEDUOKITE nejgaliotiems asmenims naudoti keltuva.
NEDARYKITE bandymy modifikuoti keltuva.
NEDEKITE keltuvo blogoms oro sglygoms (lietus, sniegas ir kt.).
. Isitikinkite, kad instrukcija buvo perskaityta, suprasta, laikykités saugos instrukcijy ir jspéjimy pries
naudojima. Nesilaikymas Siy instrukcijy gali sukelti turto sugadinimg arba suzalojimus.

Prieziura ir techniné priezitra:

1. Keltuva laikykite Zemiausioje padétyje sausoje patalpoje
2. Laikykite keltuvg $vary, nuvalykite aliejaus ir tepalo pédsakus. Tepkite visus judancius keltuvo
komponentus.
3. Prie$ kiekvieng naudojimg patikrinkite visas dalis. Jei bet kuri keltuvo dalis yra sugadinta arba
jtartina, pasalinkite keltuva i$ eksploatacijos ir imkites butiny remonto veiksmuy.
1 | Vidinis kélimo rankos 13 | Varztas M8 x 12
2 ISorinis rankos 14 | Pagrindas
3 | Vidinis tvirtinimo strypas 15 | Platforma
4 | 18orinis judantis strypas 16 | Varztas
5 | I8orinis tvirtinimo strypas 17 | Judanti ploksté
6 | Vidinis judantis strypas 18 | Sédyné
7 | |8orinis velenas 19 | Rankena
8 | Vidinis velenas 20 | Kaistis
9 Kélimo varztas 21 | M6 tarpiklis
10 | Guolis 22 | Varztas M6
11 | Tvirtinimo verzlé 23 | M6 tarpiklis
12 | Uzrakinimo varztas M6

49




{SEKO

50

16



{SEKO

q

Dvi paskutinés CE zyméjimo mety skaitmenys — 22
ES ATITIKTIES DEKLARACIJA

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, Spacerowa g. 3, 97-500 Radomsko,
visiSkai atsakingai pareiskia, kad:

Motociklo keltuvas 500kg
Tipas: G02170, Modelis: 1500LB

atitinka Europos Parlamento ir Tarybos direktyvy reikalavimus:
2006/42/EB Europos Parlamento ir Tarybos direktyva, priimta 2006 m. geguzés
17 d. masiny
ir EN 1SO 12100:2010, EN 1493:2010 standarty
yra identiSkas egzemplioriui, kuris yra ES tipo vertinimo sertifikato nr. QA- AC-
4644/20, iSduoto 2020 m. geguzés 27 d.
iSduoto
Alberk QA Tarptautiné Techniné Kontrolé ir Sertifikavimas Anoniminé Jmoné
Barbaros Mahallesi Ak Zambak Sokak Varyap Meridyan A Blokas, 19 aukstas,
Atasehir, Stambulas, Salis: Turkija
Telefonas: 0090 216 572 49 10 Faksas: 0090 216 572 49 14
El. pastas ozlemyilmaz@gqatechnic.com Svetainé: www.qatechnic.com
Notifikuotos jstaigos identifikavimo numeris: 2138

Si ES atitikties deklaracija praranda galiojima, jei produktas bus pakeistas arba
pertvarkytas be gamintojo sutikimo.

Uz techninés dokumentacijos parengima atsakingas:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, Spacerowa g. 3, 97-500 Radomsko.

Kietlin, 2022-04-19 Larysa Kowalczyk



LIETOSANAS INSTRUKCIJA

Originalas instrukcijas tulkojums

Motociklu pacelajs 500kg
Tips: G02170, Modelis: 1500LB

Razots prieks

GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, ul. Spacerowa 3
97-500 Radomsko
www.geko.pl

Pirms pirmas lietoSanas reizes, liidzu, rapigi iepazistieties ar So
lietoSanas instrukciju. lepaziSanas ar visam instrukcijam, kas
nepiecieSamas drosai lietoSanai un apkalposanai, ka ari visu risku
izpratne, kas var rasties, lietojot ierici, ir lietotaja pienakums.



{SEKO

Tehniskie dati

Celtspéja 500kg
Maksimala augstums 400 mm
Minimala augstums 95 mm

53



{SEKO

Bridinajumi

Maksimala kravnesiba ir 11001bs (500kg). Neparslogojiet kravnesibu.

Izmantojiet pacélaju tikai tam paredzétajiem mérkiem

Turiet pacélaju prom no bérniem un nepiederosam personam.

Uzlieciet aizsargbrilles pirms darba uzsakSanas.

Jaizmanto tikai Sis pacélajs uz stabilas, Nldzenas, sausas un neslidoSas motocikla platformas.

Uzturiet virsmas tiras un brivas no nevajadzigiem materialiem, nodroSinot atbilstoSu apgaismojumu.

Vienmer turiet rokas un kajas prom no stradajosa iekartas.

NEATLAUT nepiedero$am personam izmantot pacélaju.

NEPAMEGINAT modificét pacélaju.

NEIZLAIST pacélaju sliktos laika apstaklos (lietus, sniegs utt.).

0. Parliecinieties, ka instrukcija ir izlasita, saprasta, ieverojiet droSibas instrukcijas un bridinajumus
pirms lieto$anas. So instrukciju neievéro$ana var izraisit ipaSuma bojajumus vai kermena traumas.

arLNp =

2 © 0N

UztureSana un apkope:

Pacelaju uzglabat zemakaja pozicija sausa telpa

Uzturiet pacélaju tiru, noslaukiet ellas un smérvielas pédas. Ellojiet visas pacélaja kustigas dalas.

3. Pirms katras lietoSanas parbaudiet visas dalas. Ja kada pacélaja dala ir bojata vai aizdomiga,
iznemiet pacélaju no ekspluatacijas un veiciet nepieciesamos remontdarbus.

N —

1 lekS€jais pacel$anas roka 13 | Uzgrieznis M8 x 12
2 | Aréjais roka 14 | Pamatne

3 | lekS§€jais stiprinajuma stienis 15 | Platforma

4 | Aréjais kustigais stienis 16 | Uzgrieznis

5 | Aré&jais stiprinajuma stienis 17 | Kustiga plaksne
6 lek$€jais kustigais stienis 18 | Sédeklis

7 | Aréjais varpsta 19 | Rokturis

8 | lekS€jais varpsta 20 | Piars

9 Pacel$anas uzgrieznis 21 | Uzgrieznis M6
10 | Gultnis 22 | Uzgrieznis M6
11 | StiprinaSanas uzgrieznis 23 | Uzgrieznis M6
12 | BlokéjoSais uzgrieznis M6

54



{SEKO

55

16



{SEKO

q

Divas pédéjas gada ciparu skaitli CE markéjuma pieskirSanai — 22

ATBILSTIBAS DEKLARACIJA WE

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
ar pilnu atbildibu deklaré, ka:

Motociklu pacélajs 500kg
Tips: G02170, Modelis: 1500LB

atbilst Eiropas Parlamenta un Padomes direktivu prasibam: 2006/42/EK
Eiropas Parlamenta un Padomes direktiva no 2006. gada 17. maija par
masinam
un EN ISO 12100:2010, EN 1493:2010 standartiem
ir identisks eksemplaram, kas ir ES tipa novertéjuma sertifikata Nr. QA-AC-
4644/20 objekts no 2020. gada 27. maija

ko izdevis

Alberk QA Starptautiska Tehniska Kontrole un Sertifikacija Anonima Sabiedriba

Barbaros Mahallesi Ak Zambak Sokak Varyap Meridyan A Blok Kat: 19 Atasehir

Stambula Valsts: Turcija
Talrunis: 0090 216 572 49 10 Fakss: 0090 216 572 49 14
E-pasts ozlemyilmaz@gatechnic.com Majaslapa: www.qgatechnic.com
Pazinotas vienibas identifikacijas numurs: 2138

ST Atbilstibas Deklaracija WE zaudé spéku, ja produkts tiek mainits vai parveidots bez razotaja
piekridanas.

Par tehniskas dokumentacijas sagatavosanu atbild:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Larysa Kowalczyk

Kietlin, 19.04.2022 Pilns vards, uzvards un amata nosaukums
personai, kas ir pilnvarota.


mailto:ozlemyilmaz@qatechnic.com
http://www.qatechnic.com/

Vertaling van de originele handleiding

HANDLEIDING

Motorkrik 500kg
Type: G02170, Model: 1500LB

Vervaardigd voor
GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, ul. Spacerowa 3

97-500 Radomsko

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voor het eerste WWW.gEkO.p|

gebruik. Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om zich
vertrouwd te maken met alle instructies die nodig zijn voor

veilig gebruik en bediening en om eventuele risico's die zich tijdens
het gebruik kunnen voordoen te begrijpen.



{SEKO

Technische gegevens
Draagvermogen 500kg

Maximale hoogte 400 mm
Minimale hoogte 95 mm

58



{SEKO

Waarschuwingen

abkwdpE

© N

Het maximale laadvermogen is 500 kg. Overbelast het laadvermogen niet.

Gebruik het hefsysteem alleen voor het beoogde doel

Houd het hefsysteem uit de buurt van kinderen en ongewenste personen.

Draag een veiligheidsbril voordat u met het werk begint.

Gebruik deze krik alleen op een stabiel, vlak, droog en niet-glad motorplatform. Houd het
oppervlak schoon en vrij van onnodige materialen door voor voldoende verlichting te zorgen.
Houd handen en voeten altijd uit de buurt van de werkapparatuur.

Sta NIET toe dat onbevoegden de lift gebruiken.

NIET proberen de lift aan te passen.

Stel de lift NIET bloot aan slechte weersomstandigheden (regen, sneeuw enz.).

Zorg ervoor dat u de instructies voor gebruik leest en begrijpt, en volg de veiligheidsinstructies en
waarschuwingen op. Het niet opvolgen van deze instructies kan leiden tot schade aan
eigendommen of persoonlijk letsel.

Onderhoud en verzorging:

1. Berg de lift op in de laagste stand op een droge plaats

N

Houd de lift schoon, veeg sporen van olie EN vet weg. Smeer alle bewegende delen van de lift.

3. Controleer alle onderdelen voor elk gebruik. Als een onderdeel van de lift beschadigd of verdacht is,
haal de lift dan uit gebruik en neem de nodige maatregelen om het te repareren.

1 Binnenste hefarm 13 Schroef M8 x 12
2 Buitenste arm 14 Basis

3 Binnenste montagepen 15 Platform

4 Buitenste beweegbare pen 16 Schroef

5 Buitenste montagepen 17 Beweegbare plaat
6 Binnenste beweegbare pen 18 Zadel

7 Buitenste as 19 Handvat

8 Binnenste as 20 Pen

9 Hefschroef 21 Ronderel M6

10 Lager 22 Schroef M6

11 Montage moer 23 Ronderel M6

12 Borgschroef M6

59



{SEKO

60

16



Q‘; EKO'

q

Laatste twee cijfers van het jaar waarin de CE-markering is aangebracht - 22

EG VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
verklaart met volledige verantwoordelijkheid dat:

Motorkrik 500kg
Type: G02170, Model: 1500LB

voldoet aan de eisen van de Richtlijnen van het Europees Parlement en de Raad:

2006/42/EG van het Europees Parlement en de Raad van 17 mei 2006

betreffende machines
en de normen EN 1SO 12100:2010, EN 1493:2010
is identiek aan het exemplaar , waarvoor het EG-typebeoordelingscertificaat
nr. QA-AC-4644/20 d.d. 27.05.2020
is afgegeven door
Alberk QA Uluslararasi Teknik Kontrol ve Belgelendirme Anonim Sirketi
Barbaros Mahallesi Ak Zambak Sokak Varyap Meridyan A Blok Kat: 19 Atasehir
Istanbul Land: Turkije
Telefoon: 0090 216 572 49 10 Fax: 0090 216 572 49 14
Email: ozlemyilmaz@qatechnic.com Website: www.qgatechnic.com
Identificatienummer aangemelde instantie: 2138

Deze EG-verklaring van overeenstemming wordt ongeldig als het product zonder toestemming
van de fabrikant wordt gewijzigd of omgebouwd.

De voorbereiding van de technische documentatie is de verantwoordelijkheid van:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietlin, 19.04.2022 Larysa Kowalczyk

Plaats en datum van uitgifte Naam, voornaam en functie van de bevoegde persoon



Tradugao do manual original

INSTRUCOES DE USO

Elevador de motocicleta 500kg
Tipo: G02170, Modelo: 1500LB

Produzido para

GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, Rua Spacerowa 3
97-500 Radomsko

Antes da primeira utilizagao, pedimos que leia atentamente este www.geko p|
manual de instrugées. Familiarizar-se com todas as instrugoes ;

necessarias para o uso e operagao seguros, bem como
compreender todos 0s riscos, que podem ocorrer durante a
operacao do dispositivo é responsabilidade do usuario.



{SEKO

Dados técnicos

Capacidade de carga 500kg
Altura maxima 400 mm
Altura minima 95 mm

63



{SEKO

Avisos

A carga maxima € de 1100lbs (500kg). Nao sobrecarregar.

Usar o elevador apenas para os fins a que se destina

Manter o elevador longe de criangas e pessoas nao autorizadas.

Usar 6culos de protecao antes de comecgar a trabalhar.

Deve-se usar este elevador apenas em uma plataforma de motocicleta estavel, nivelada, seca e nao

escorregadia. Manter a superficie limpa e livre de materiais desnecessarios, garantindo iluminagao

adequada.

Manter sempre as maos e os pés longe do equipamento em funcionamento.

NAO permitir que pessoas ndo autorizadas usem o elevador.

NAO tentar modificar o elevador.

NAO expor o elevador a condicdes climaticas adversas (chuva, neve, etc.).

0. Certifique-se de que o manual foi lido, compreendido e siga as instrugées de seguranca e avisos
antes de usar. O ndo cumprimento dessas instru¢cdes pode causar danos a propriedade ou
ferimentos.

arLNp =

SO NO

Manutencgao e conservagao:

1. Armazenar o elevador na posigdo mais baixa em um local seco
Manter o elevador limpo, limpando vestigios de 6leo e graxa. Lubrificar todas as partes méveis do
elevador.

3. Antes de cada uso, verifique todas as partes. Se qualquer parte do elevador estiver danificada ou
suspeita, retire o elevador de operagao e tome as medidas necessarias para repara-lo.

1 Braco interno de elevagao 13 | Parafuso M8 x 12
2 | Bracgoexterno 14 | Base

3 | Pinode fixagao interno 15 | Plataforma

4 | Pino externo movel 16 | Parafuso

5 | Pino de fixagao externo 17 | Placa movel
6 | Pinointerno movel 18 | Assento

7 | Eixo externo 19 | Punho

8 | Eixointerno 20 | Pino

9 Parafuso de elevagao 21 | Arruela M6
10 | Rolamento 22 | Parafuso M6
11 | Porca de fixacao 23 | Arruela M6
12 | Parafuso de bloqueio M6

64



{SEKO

65

16



{SEKO

q

Os dois ultimos digitos do ano de aplicagao da marca CE - 22

DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, Rua Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
declara com total responsabilidade que:

Elevador de motocicleta 500kg
Tipo: G02170, Modelo: 1500LB

cumpre os requisitos das diretivas do Parlamento Europeu e do Conselho:
2006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 17 de maio de 2006 sobre
Maquinas e normas EN ISO 12100:2010, EN 1493:2010
€ idéntico ao exemplar que é objeto do certificado de avaliagao de tipo CE n?
QA-AC-4644/20 de 27.05.2020 emitido por
Alberk QA Controle Técnico Internacional e Certificagdo Sociedade Anénima
Barbaros Mahallesi Ak Zambak Sokak Varyap Meridyan A Blok Andar: 19
Atasehir Istambul Pais: Turquia
Telefone: 0090 216 572 49 10 Fax: 0090 216 572 49 14
Email ozlemyilmaz@aqatechnic.com Site: www.gatechnic.com
Numero de identificacao da unidade notificada: 2138

Esta Declaracdo de Conformidade CE perde a sua validade se o produto for alterado ou modificado
sem a autorizagao do fabricante.

A responsabilidade pela preparacdo da documentacao técnica é de:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, Rua Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

o Larysa Kowalczyk
Kietlin, 19.04.2022

Local e data de emissdo Sobrenome, nome e cargo da pessoa autorizada


mailto:ozlemyilmaz@qatechnic.com
http://www.qatechnic.com/

Traducerea instructiunii originale

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Elevator pentru motociclete 500kg
Tip: G02170, Model: 1500LB

Fabricat pentru
GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, str. Spacerowa 3

97-500 Radomsko
nainte de prima utilizare, va rugiam si cititi cu atentie aceasta N WWW.gEkO p|
instructiune de utilizare. Familiarizarea cu toate instructiunile
necesare pentru utilizarea si operarea in siguranta, precum si ) \
intelegerea tuturor riscurilor, care pot aparea in timpul exploatarii
echipamentului este responsabilitatea utilizatorului.



{SEKO

Date tehnice

Capacitate de ridicare 500kg
Inaltimea maxima 400 mm
Inaltimea minima 95 mm

68



{SEKO

Avertizari

oW =

SO NO

Capacitatea maxima de incarcare este de 1100 Ibs (500 kg). Nu supraincarcati capacitatea.
Utilizati elevatorul doar in scopurile pentru care este destinat
Pastrati elevatorul departe de copii si persoane neautorizate.
Puneti ochelari de protectie inainte de a incepe lucrul.
Utilizati acest elevator doar pe o platforma stabila, plana, uscata si nealunecoasa a motocicletei.
Mentineti suprafata curata si libera de materiale inutile, asigurand o iluminare adecvata.
Intotdeauna tineti mainile si picioarele departe de echipamentul in functiune.
NU permiteti persoanelor neautorizate sa utilizeze elevatorul.
NU incercati sa modificati elevatorul.
NU expuneti elevatorul la conditii meteorologice nefavorabile (ploaie, zapada etc.).
. Asigurati-va ca instructiunile au fost citite, intelese si respectate, inclusiv instructiunile de siguranta si
avertizarile Thainte de utilizare. Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la daune materiale sau
vatamari corporale.

intretinere si mentenanta:

1. Pastrati elevatorul in pozitia cea mai joasa intr-o incapere uscata
2. Mentineti elevatorul curat, stergeti urmele de ulei si lubrifiant. Lubrifiati toate partile mobile ale
elevatorului.
3. Inainte de fiecare utilizare, verificati toate piesele. Daca orice parte a elevatorului este deteriorata
sau suspecta, scoateti elevatorul din functiune si luati masurile necesare pentru reparare.
1 Bratul intern de ridicare 13 | Surub M8 x 12
2 Bratul extern 14 | Baza
3 | Axulintern de fixare 15 | Platforma
4 | Axul extern mobil 16 | Surub
5 | Axul extern de fixare 17 | Placa mobila
6 | Axul intern mobil 18 | Saddle
7 | Axextern 19 | Méner
8 Ax intern 20 | Pin
9 | Surub de ridicare 21 | Saiba M6
10 | Rulment 22 | Surub M6
11 | Nuca de fixare 23 | Saiba M6
12 | Surub de blocare M6

69



{SEKO

70

16



{SEKO

q

Ultimele doua cifre ale anului aplicarii marcajului CE — 22

DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, str. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
declara cu intreaga responsabilitate ca:

Elevator pentru motociclete 500kg
Tip: G02170, Model: 1500LB

indeplineste cerintele directivelor Parlamentului European si Consiliului:

2006/42/CE al Parlamentului European si Consiliului din 17 mai 2006 privind
masinilor
si normele EN 1SO 12100:2010, EN 1493:2010
este identic cu exemplarul care face obiectul certificatului de evaluare a tipului
CE nr. QA-AC-4644/20 din 27.05.2020
eliberat de
Alberk QA Uluslararasi Teknik Kontrol ve Belgelendirme Anonim Sirketi
Barbaros Mahallesi Ak Zambak Sokak Varyap Meridyan A Blok Kat: 19
Atasehir Istanbul Tara: Turcia
Telefon: 0090 216 572 49 10 Fax: 0090 216 572 49 14
Email ozlemyilmaz@gqatechnic.com Website: www.gatechnic.com
Numar de identificare al unitatii notificate: 2138

Aceasta Declaratie de Conformitate CE isi pierde valabilitatea daca produsul este modificat sau
reconstruit fara acordul producatorului.

Responsabil pentru pregatirea documentatiei tehnice este:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, str. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietlin, 19.04.2022 Larysa Kowalczyk
Locul si data emiterii Numele, prenumele si functia persoanei



RU

MepeBoa opuUrMHaNbLHOM UHCTPYKUUN

MHCTPYKLUA MO SKCIMNYATALIUMU

MoTtouukn nogbeMHUK 500kr
Tun: G02170, Moaensb: 1500LB

NMpounsBeneHo anA

‘ ® GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k.
L\ Nz KetnuH, yn. CnacepoBa 3

Mepen nepBbLIM UCNONb30BaHUEM, NOXanynucra, BHUMaTelbHO 97-500 PaAOMCKO
O3HaKOMbTECb C HacTosiLe UHCTPYKLMEN No IKcnnyaTaLuu. N WWW_geko p|

O3HaKoMIieHne Co BCeMU MHCTPYKLMSIMU, HEO6XOAUMbLIMM ANs

6e30nacHOro UCNoNb30BaHUA M 0GCNYXUBaHUSA, a TaKKe NOHMMaHWe Bcex
PUCKOB, KOTOPble MOryT BO3HUKHYTb NPU 3KCNnyaTauum yCTPOMCTBa, 3
fABNsieTcs 06513aHHOCTLIO ero Nosib3oBaTens. \



{SEKO

TexHn4yeckue gaHHbIe

'py3onogbemHocTb S00Kr
MakcumanbHas Bbicota 400 mm
MuHumMmanbHasa BbicoTta 95 Mm

73



{SEKO

MpeaynpexaeHus

1.

arwpn

=>©0~NO

MakcumanbHas rpysonogbemMHocTb coctasnaeT 1100 dpyHToB (500 kr). He neperpyxante
rpy30no4bLEMHOCTb.
Vcnonb3ynTe NogbeMHUK TOMbKO A9 ero npegHasHayeHus
[epxute nogbeMHuK nogarnbslue oT AeTen U NOCTOPOHHUX JnL,.
HapeBaviTe 3almMTHbIE O4KM NEpes Havyanom paboTbl.
Mcnonb3yite 3TOT NOABLEMHMK TONbKO HA CTabUIbHON, POBHOW, CYXON U HECKONb3KOW nnatgopme
MoOTOUMKNa. [Jepxute noBepXHOCTb YNCTON U CBOBOOHON OT HEHYXHbIX MaTepuanos, obecneumBas
Hapfexallee ocBelleHue.
Bcerpa nepxwre pykun n Horm noganblue oT paboTaloLLero yCTponcTBa.
HE pa3peluaiite NOCTOPOHHUM UCMOSb30BaThb NOABEMHUK.
HE nbiTanTtecb MoanumumpoBaTtb NOAbEMHUK.
HE nopgeprante nogbeMHUK HE6aronpmATHbIM NOroAHbIM YCNOBUSM (A0XAb, CHEr U T.4,.).

. Y6egutecb, 4TO MHCTPYKUMS Bbina npouyntaHa, NoHATa, cobnoaeHbl UHCTPYKUMM no 6e3onacHoCTu
1 npepynpexaeHus nepeg ucnonb3oBaHneM. HecobnogeHne aTux MHCTPYKUMA MOXET MPUBECTU K
NOBpEeXAEHWIO UMYLLECTBa UNKN TpaBMam.

O6cnyxunBaHue n yxoa;:

—

XpaHMTe noaobeMHUK B HUXHEM NOJNT0XEHNN B CyXOM NoMeLleHnn

,El,epxme nogbeMHUK B YUCTOTE, BblTVIpaI7ITe cnegbl Macna u cmasku. CmasbiBanTe Bce
noaBuXHble YaCTuU NoAbEMHUKA.

I'Iepep, KaXablM UCMOJ1Ib30OBaHUEM TMpoBepbTE BCE 4acCTW. Ecnu kakas-nnbo 4acTb nogbemMHuka
noppexaeHa Wi Bbi3blBaeT NoAo3peHunA, BblBEOUTE MOABEMHUK U3 ISKChyatTauun n npuMuTe
HeobxoauMble Mepbl ANA peMOHTa.

1 BHYTpeHHWIN NogbeMHbIV pblyar 13 | lNanka M8 x 12
2 | BHewmHwui pblyar 14 | OcHoBaHve

3 | BHyTpeHHUIN hukcnpyrowmn wtngT 15 | MnaTtdopma

4 BHeLHUI NoaBMXHbIN LWTUET 16 | MNanka

5 BHeLwwHun dpmkcupytowmin Wt 17 | NoaBnxHasa nnuta
6 | BHyTpeHHun nogBuXHbIN WTUAT 18 | Cepno

7 | BHewHwun Ban 19 | Pyuka

8 | BHyTpeHHui1 Ban 20 | Wrndpt

9 MoabeMHbI BUHT 21 | Wanba M6

10 | MoawwmnHmk 22 | lanka M6

11 | Pukcupytlowas ramka 23 | Wanba M6

12 | Bnokupytowmn BuHT M6

74



{SEKO

75

16



{SEKO

q

OBe nocnegHune undpbl roga HaHeceHUsA 3Haka CE — 22

OEKNAPALUUA COOTBETCTBUA EC

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, yn. Cnaceposas 3, 97-500 Pagomcko
3aABNSAeT C NOSIHON OTBETCTBEHHOCTLIO, YTO:

MoTouukn noabemMHuk 500kr

Tun: G02170, Mogenb: 1500LB

COOTBETCTBYET TpeboBaHMAM anpekTuB EBponeiickoro napnameHTa n Coserta:

2006/42/EC Eponeinckoro napnameHta n Coseta o1 17 masa 2006 roga o
MaLlumMHax
n ctangaptam EN ISO 12100:2010, EN 1493:2010
naeHTnyeH obpasuy, asngawemMyca npegMeToMm ceptudunkaTta oueHkn Tuna EC
Ne QA-AC-4644/20 ot 27.05.2020
BblAaHHOro
Alberk QA Uluslararasi Teknik Kontrol ve Belgelendirme Anonim Sirketi, Barbaros
Mahallesi, Ak Zambak Sokak, Varyap Meridyan A Bnok, KaTt: 19, Atawexwmp,
Crambyn, CtpaHna: Typuus
TenedoH: 0090 216 572 49 10 dakc: 0090 216 572 49 14
OnekTpoHHas noyta ozlemyilmaz@gatechnic.com Beb-cant: www.gatechnic.com
MaeHTUmKaLunMoHHbIN HOMEpP yBEAOMIIEHHOW opraHunsauun: 2138

Hactoswas Jeknapauusi o cootBeTcTBMM EC TepsieT cBoO cuny, ecnv NnpoaykT OyaeT N3MeHEH unm
nepepaboTaH 6e3 cornacusi NPon3BoaUTENS.

3a NoAroToBKY TEXHUYECKON JOKYMEHTALMM OTBEYaEeT:
JTapuca Koeanbuunk, KetnuH, yn. Cnaceposas 3, 97-500 Pagomcko.

KeTtnuH, 19.04.2022
MecTo 1 garta Bblgaun

JTapuca Kosarnb4uk
damununs, UMsi M JOIMKHOCTb YNOSTHOMOYEHHOIO NnLa



Preklad pévodného navodu

NAVOD NA POUZITIE

Zdvihak motocykla 500kg
Typ: G02170, Model: 1500LB

Vyrobené pre

GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
Kietlin, ul. Spacerowa 3
97-500 Radomsko

Pred prvym pouzitim sa prosim dokladne oboznamte s tymto WWW.gEkO p|

navodom na pouzitie. Oboznamenie sa so vSetkymi pokynmi
potrebnymi na bezpeéné pouzivanie a obsluhu a pochopenie
vs§etkych rizik, ktoré moézu vzniknut’ poc¢as prevadzky zariadenia,
patri do povinnosti jeho pouzivatela.



{SEKO

Technické udaje

Nosnost 500kg
Maximalna vyska 400 mm
Minimalna vyska 95 mm

78



{SEKO

Upozornenia

Maximalna nosnost je 11001bs (500kg). Nepretazujte nosnost.

Pouzivajte zdvihak iba na urcené ucely

Drzte zdvihak mimo dosahu deti a nepovolanych oséb.

Nasadte si ochranné okuliare pred za¢atim prace.

Pouzivajte tento zdvihak iba na stabilnej, rovnej, suchej a neSmykfavej platforme motocykla.

Udrzujte povrch Cisty a bez zbyto¢nych materialov a zabezpecte primerané osvetlenie.

Vzdy drzte ruky a nohy mimo pracujuceho zariadenia.

NEDOVOLUJTE nepovolanym osobam pouzivat zdvihak.

NEDOVOLUJTE sa pokusat o modifikaciu zdvihaka.

NEDOVOLUJTE vystavovat zdvihak zlym poveternostnym podmienkam (dazd, sneh atd'.).

0. Uistite sa, Ze navod bol precitany, pochopeny a dodrziavané bezpecnostné pokyny a upozornenia
pred pouzitim. Nedodrzanie tychto pokynov moéze spbsobit poSkodenie majetku alebo zranenie.

arLNp =

= © 0N

Udrzba a servis:

Zdvihak uchovavajte v najnizsej polohe v suchych priestoroch

Udrzujte zdvihak v Cistote, utierajte stopy oleja a maziva. Mazaijte vSetky pohyblivé Casti zdvihaka.

3. Pred kazdym pouzitim skontrolujte vSetky Casti. Ak je akakolvek Cast zdvihaka poskodena alebo
podozriva, odstrante zdvihak z prevadzky a vykonajte potrebné opravy.

N —

1 | Vnatorné rameno zdvihaka 13 | Srob M8 x 12
2 | VonkajSie rameno 14 | Zakladna

3 | Vnutorny upevnovaci kolik 15 | Platforma

4 | Vonkajsi pohyblivy kolik 16 | Sréb

5 | Vonkajsi upevnovaci kolik 17 | Pohybujuca sa doska
6 | Vnutorny pohyblivy kolik 18 | Sedlo

7 | Vonkajsivalec 19 | Rukovat

8 | Vnutorny valec 20 | Kolik

9 | Zdvihaci Srob 21 | PodloZzka M6
10 | Lozisko 22 | Sréb M6
11 | Upevnovacia matica 23 | Podlozka M6
12 | Zaistovaci $réb M6

79



{SEKO

80

16



{SEKO

C€

Dve posledné ¢islice roku oznaéenia CE - 22

VYHLASENIE O ZHODE EU

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
vyhlasuje s plnou zodpovednostou, Ze:

Zdvihak motocykla 500kg
Typ: G02170, Model: 1500LB

spifia poziadavky smernic Eurépskeho parlamentu a Rady:

2006/42/ES Eurépskeho parlamentu a Rady z 17. maja 2006 o strojoch
a normach EN I1ISO 12100:2010, EN 1493:2010
je identicky s exemplarom, ktory je predmetom certifikatu hodnotenia typu CE €. QA-
AC-4644/20 zo diia 27.05.2020
vydaného
Alberk QA Medzinarodna technicka kontrola a certifikacia Anonimna spolo¢nost
Barbaros Mahallesi Ak Zambak Sokak Varyap Meridyan A Blok Poschodie: 19
Atasehir Istanbul Krajina: Turecko
Telefén: 0090 216 572 49 10 Fax: 0090 216 572 49 14
Email ozlemyilmaz@gqatechnic.com Webova stranka: www.qgatechnic.com

Identifikacné Cislo notifikovanej jednotky: 2138

Toto Vyhlasenie o zhode EU straca svoju platnost, ak sa produkt zmeni alebo prestavi bez sthlasu vyrobcu.

Za pripravu technickej dokumentacie zodpoveda:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietlin,19.04.2022 Larysa Kowalczyk



UA

MNMepeknan opuriHanbHOI iIHCTPYKUiT

IHCTPYKLIA 3 EKCIMTYATALLI

MoTtouukn niguoMHukK 500kr
Tun: G02170, Mopgenb: 1500LB

Bupo6neHo ans

.’ Q) GEKO Sp. zo. 0. Sp. k.
N\ Nz Kitnin, Byn. CnacepoBa 3

Mepen neplwnMM BUKOPUCTAHHAM NPOCUMO YBaXXHO O3HAMOMUTUCA 3 N 97-500 PaAOMCbKO
ui€to iHCTpyKUi€eto 3 ekcnnyaTtauii. O3HanoMneHHs 3 ycima WWW geko pI

iHCTPYKLissMKM, HeoOXiAHUMM AN 6e3ne4YHOro BUKOPUCTaHHA Ta

obcnyroByBaHHS, a TaKOX PO3yMiHHS BCiX PU3UKIB, IKi MOXYTb A
BUHUKHYTU Nif Yac eKcnnyarauii npucTpoto, € 060B'sI3KOM MOro ) Y
KOpUCTyBaua. 2.



{SEKO

TexHiuHi AaHi

BanTaxkonignomHicte 500kr
MakcumanbHa Bucota 400 Mm
MiHimanbHa BucoTta 95 mm

83



{SEKO

NMonepeaxeHHs

1.

aswpn

=>©0~NO

MakcumanbHa BaHTaxonignomHictb ctaHoBuTb 1100 dyHTiB (500kr). He nepeBaHTaxynte
BaHTaXOMiANOMHICTb.
BukopuctoBynTe NigNoOMHUK TiflbKW ONF NPU3HAYeHUX Ljinen
TpumainiTe NianoMHWK Noaani Big, AiTen Ta HEYNOBHOBaXeEHMUX OCib.
HociTb 3ax1cHi okynapu nepeg, no4aTkoMm poboTu.
Cnig BuMKOpuUCTOBYBaTU LeW MNiQAOMHUK TiNMbKM Ha CTabinbHiNA, piBHIN, CyXih Ta He Cnu3bkin
nnatcopmi MoTouukna. TpumanTe NOBEPXHi YACTUMWU Ta BiNbHUMU Big 3aMBUMX Matepianis,
3abe3neyyoun HanexHe OCBITNEHHS.
3aBXxaun TpuManTe pyKu Ta HorvM nogani Big, NpaLoyoro NpUcTpoio.
HE po3Bonsante HeynoBHOBaXeHWM 0cobam KOpUCTyBaTUCA NiGAOMHUKOM.
HE Hamaranteca mogndikysBaTu NiGNOMHUK.
HE nigpaBanTe NignoMHUK NOraHUM NorogHNM ymoBam (AOLL, CHIr TOLLO).

. MepekoHanTecs, WO HCTPYKUia 6yna npoynTaHa, 3po3yMina, LOTPUMYNTECH IHCTPYKLiM 3 6e3neku
Ta nonepeaxeHb nepeq BUKOPUCTAHHAM. HEBMKOHAHHA UMX (HCTPYKLUiA MOXe npu3BecTu [0
MOLUKOAXKEHHA MaiHa abo TpaBMm.

TexHiuHe o6cnyroByBaHHSA:

1. 36epiraiTe NiANOMHUK Y HANHUXYOMY MOSIOXKEHHI B CYXOMY NMPUMILLEHHI

2. TpumanTe NiAMOMHUK B YMCTOTI, BUTUpPANTE cnigun onii Ta Mactuna. 3mallyinTe BCi pyXoMi YacTUHU
NiANOMHMKa.

3. Tlepen KOXHWM BUKOPUCTAHHSIM MNepeBipTe BCi YacTuHW. AKWO Oyab-Aka 4acTuHa NigNoMHMKa
nowkoaxeHa abo nigo3pina, BMBEAiTb NIAMOMHUK 3 eKcnnyaTtauii Ta BXuinTe HeobxigHMX 3axopnis
ONA PEMOHTY.

1 BHyTpilwHsA pyka nignomy 13 | N’BMHT M8 x 12
2 | 30BHiWHA pyka 14 | OcHoBa

3 BHyTpILLHIN (pikCytounn CTepXeHb 15 | MnaTtdopma

4 | 30BHILHI pyXOMUI CTEPXEHb 16 | 'BUHT

5 | 3oBHiwWHIN (hikCylounin cTepxeHb 17 | Pyxoma nnuta
6 | BHyTpilWHi pyxoMuin ctepxeHb 18 | Cigno

7 | 3O0BHIWHIN Ban 19 | Pyuka

8 | BHyTpiwHin Ban 20 | Wnunbka

9 MigMoOMHUIA rBUHT 21 | MNpoknaagka M6
10 | MipwmnHuk 22 | 'BuHT M6

11 | Pikcytoya ranka 23 | Mpoknagka M6
12 | Bnokyounii rBuHT M6

84



{SEKO

85

16



{SEKO

q

[Bi ocTaHHI UMpU poKy HaHeCceHHA No3HavyeHHA CE — 22

AOEKINAPALIA BIANOBIAHOCTI €C

GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, Byn. Cnaceposa 3, 97-500 Pagomcbko
3adBns€ 3 MOBHOO BiANOBiganbHICTIO, LLO:

MoTouukn nignomMmHuk 500kr
Twun: G02170, Mogenb: 1500LB

BigNOBiAae BMMOram AnMpekTuB €BpONEenNcbLKOro napnameHTy ta Pagu:

2006/42/€C €sponericbkoro napnameHTy Ta Paagum Big 17 TpaBHa 2006 poky wono

MawwH Ta ctaHgapTis EN ISO 12100:2010, EN 1493:2010
€ i0eHTUYHUM 3 NPUMIPHUKOM, Lo € NpeaMeToM cepTudikaTa ouiHKK TUny
€C Ne QA-AC-4644/20 Big 27.05.2020 BngaHoro
Alberk QA MixxHapoaHa TexHi4YHa nepeBipka Ta cepTudikauis AHOHIMHA KOMMaHig, panoH
Bapb6apoc, Bynuusa Ak 3ambak, Bapban Mepugian A bnok, nosepx: 19, Atawexip,
Crambyn, Kpaina: TypeydmHa
TenedoH: 0090 216 572 49 10 dakc: 0090 216 572 49 14
EnekTpoHHa nowTa ozlemyilmaz@qatechnic.com Be6cant: www.qatechnic.com
laeHTndikauinHMn Homep HoTUdikoBaHoi ocobu: 2138

Lis Oeknapauis BignosigHocTi €C BTpayae CBO AINCHICTb, SKLLO NpoayKT byae 3aMiHeHO abo
nepebynoBaHo 6e3 3rogm BMpobHuMKa.

3a nigroToBKy TEXHIYHOT AOKYMEHTALii BignoBigae:
JTapuca Koanbuuik, KitniH, Byn. Cnaceposa 3, 97-500 PagomMcbko.

JTapuca Kosanb4mk
Kitnin, 19.04.2022 MpisBuLLe, iM'A Ta nocaga ynoBHOBaXXeHOI 0cobu



{:(:,?:EKO KARTA GWARANCYJNA

Adres *

Data sprzedazy *

Nazwa produktu *
Nabywca (imie i nazwisko / nazwa firmy) *

Model / Kod produktu *

* wypetnia sprzedawca

Oswiadczam, ze zapoznatem sie z warunkami

gwarancji i akceptuje ponizej wymienione

warunki. Towar nie posiada zadnych widocznych wad oraz

uszkodzen.
(pieczatka i czytelny podpis sprzedawcy)
UWAGA! Samowolne dokonanie wpisu do karty
gwarancyjnej lub dokonanie jakichkolwiek zmian w (czytelny podpis nabyway)
istniejacych wpisach jest rownoznaczne z utratg praw
gwarancyjnych. Karta gwarancyjna jest wazna jedynie z dowodem zakupu

Gwarant GEKO Spodtka z ograniczong odpowiedzielnoscig Sp.k. z siedzibg w Kietlinie, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko,
wpisana do rejestru przedsiebiorcow Krajowego Rejestru Sgdowego przez Sad Rejonowy dla todzi-Srodmiescia w todzi, XX
Wydziat Krajowego Rejestru Sadowego, pod numerem KRS 0000815242, posiadajgca numer NIP 7722420459 udziela
Kupujgcemu gwarancji na sprawne dziatanie wprowadzanych przez siebie do obrotu produktéw na nastepujgcych zasadach:

I. OKRES GWARANCJI

1. Okres ochrony gwarancyjnej rozpoczyna sie w dniu zakupu/wydania towaru i wynosi:

a.zakup konsumencki - 2 lata: dla wszystkich urzadzen objetych ochrong gwarancyjng, z wyjatkiem akumulatorow, na
ktore udzielamy 6-miesiecznej gwarancji

b.zakup komercyjny - 1 rok: dla wszystkich urzgdzen objetych ochrong gwarancyjng, z wyjgtkiem akumulatoréw, na ktore
udzielamy 6-miesigcznej gwarancji

3. Zakup konsumencki w rozumieniu ustawy z dnia 30 maja 2014r. o prawach konsumenta. (Dz.U. 2014poz. 827) jest to
zakup dokonywany przez osobe fizyczng dokonujgcg z przedsiebiorcg czynnosci prawnej niezwigzanej bezposrednio z jej
dziatalnoscig gospodarczg lub zawodowsa.

4. Okres gwarancji nie wydiuza sie z powodu $swiadczenia gwarancyjnego. Obowigzuje to takze dla wymienionych lub
naprawionych czesci. Naprawy przypadajgce po uptywie okresu gwarancji sg odpfatne.

5. Na wykonane naprawy odptatne gwarant udziela 3 miesigcznej gwarancji pod warunkiem dokonania naprawy w
warsztacie gwaranta.

1. OBOWIAZKI GWARANTA

1. Gwarancja - stanowi zobowigzanie gwaranta do nieodptatnego usuniecia wad fizycznych wyrobu (materiatowych,
montazowych).

2. Gwarant za posrednictwem centralnego punktu serwisowego ustosunkuje sie do zgtaszanych przez reklamujgcego
roszczen w terminie 14 dni od przyjecia urzadzenia do serwisu, a usuniecie wady w przypadku jej zakwalifikowania do
bezptatnej obstugi gwarancyjnej nastgpi nie pozniej niz w ciggu 30 dni od przyjecia urzadzenia do serwisu.

3. Okres naprawy moze ulec wydtuzeniu w przypadku koniecznosci pozyskania czesci zamiennych.

I1l. WARUNKI GWARANCJI

1. Gwarancja obejmuje wszystkie uszkodzenia powstate w okresie obowigzywania gwarancji wynikajgce z ujawnienia sie¢ w
tym okresie ukrytych wad materiatowych, montazowych lub technologicznych.

2. Gwarancji nie podlegajg uszkodzenia urzadzenia powstate z
powodu: a. niewlasciwego transportu i magazynowania;

a. niezgodnej z instrukcjami instalacji, uruchomienia, eksploatacji i konserwacji, oraz w przypadku niewtasciwego doboru
narzedzia/osprzetu;

b.dziatania czynnikdw zewnetrznych lub osdb trzecich, w szczegdlnosci: dziatania sity wyzszej (piorun, pozar, powodzie,
trzesienia ziemi, dziatania wojenne, zamieszki i zamachy);

c. innych uszkodzen powstatych nie z winy producenta

3. Gwarancja traci wazno$¢ w przypadku: zmian konstrukcyjnych lub przerébek dokonanych przez uzytkownika, prob napraw
i




regulacji nieprzewidzianych w instrukcji obstugi, zaniechania przeglagdoéw eksploatacyjno- konserwacyjnych,
stosowania nieodpowiednich czesci zamiennych i materiatdw eksploatacyjnych.

Gwarancjg nie sg objete elementy eksploatacyjne oraz ulegajgce zuzyciu w trakcie okresu obowigzywania
gwarancji, takie jak:

+ elementy eksploatacyjne: bebny i szczeki sprzegta, filtry, glowice zytkowe, kota, linki rozrusznika, listwy tngce,
tancuchy tngce i prowadnice, noze tngce, paski napedowe, sprzegta i tarcze cierne, Sruby bezpieczenstwa,
Swiece zaptonowe, tarcze, zarowki;

+ elementy silnika: cylindry, tozyska, membrany gaznikéw, panewki, pierscienie, ttoki, wat korbowy;
+ elementy skrzyni biegéw/przektadni: kota zebate, tancuchy, pompy hydrauliczne;

» pozostate elementy eksploatacyjne: amortyzatory, bezpieczniki przecigzeniowe, ciegna i linki sterujgce, kota
zebate, fozyska, panewki, piasty noza, szczotki weglowe, wpusty zabezpieczajace;

+ elementy niewymienione w niniejszej karcie gwarancyjnej, a ktére w sposob oczywisty zuzywajg sie w trakcie
pracy.

Wymienione w ramach naprawy gwarancyjnej czesci zamienne sg wtasnoscig gwaranta.

W zakres naprawy gwarancyjnej nie wchodzg czynnosci regulacyjne oraz konserwacyjne. Serwis ma prawo pobrac
optate za dokonanie czynnosci konserwacyjnych, ktére nalezg do obowigzkéw uzytkownika, a wymagajg ich
dokonania przed przystgpieniem do naprawy.

Gwarancja nie obejmuje ewentualnych szkdéd wyrzgdzonych bezposrednio lub posrednio osobom lub rzeczom z
powodu usterek w urzadzeniu lub wyniktych z przedtuzonego przestoju pracy urzadzenia.

Ewentualne uszkodzenia powstate podczas transportu powinny zosta¢ natychmiastowo zgtoszone przewoznikowi
pod grozbg utraty gwarancji.

Gwarancja ta jest oferowana dodatkowo i nie ogranicza praw okreslonych przez obecne i przyszte ustawy. W
szczegolnosci nie wytgcza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien wynikajacych z tytutu przepiséw o rekojmi za
wady fizyczne rzeczy.

IV. ZGLOSZENIE GWARANCYJNE

1.
2.

10.

11.

12.

Naprawy gwarancyjne na terenie Polski wykonywane sg wytgcznie przez Serwis GEKO

Warunkiem skorzystania ze swiadczen gwarancyjnych jest zgtoszenie reklamacji i dostarczenie przez nabywce
kompletnego urzgdzenia z catym osprzetem (np. fancuch tngcy, prowadnica, tarcza tngca, noze, gtowica zytkowa,
szelki) wraz z dokumentem zakupu lub innym dokumentem potwierdzajgcym zakup.

Zgtoszenia naprawy gwarancyjnej dokonuje sie na formularzu ,PROTOKOL/ZLECENIE NAPRAWY” dotgczonym do
niniejszej umowy gwarancyjnej. Formularz protokotu mozna réwniez pobra¢ ze strony internetowe;j:
http://b2b.geko.pl. Protokét musi w szczegolnosci zawiera¢ doktadny opis usterki lub niesprawnosci urzadzenia.
Zgtaszajgcy reklamacje winien rowniez podac¢ w celach korespondencyjnych swoje dane osobowe: imig i nazwisko,
adres, nr telefonu.

W przypadku niespetnienia ktoregokolwiek warunku okreslonego 2 i 3, przyjmujgcy reklamacje ma prawo odmoéwic
przyjecia urzadzenia do naprawy i zwréci¢ do zgtaszajgcego na jego koszt.

W przypadku stwierdzenia wady urzgdzenie wraz z wymienionymi wyzej dokumentami nalezy przekaza¢ do miejsca
zakupu lub przesta¢ do centralnego punktu serwisowego GEKO na adres: GEKO Spodtka z ograniczong
odpowiedzielnoscig Sp.k., ul. Spacerowa 3, 97-500 Kietlin.

W przypadku wysytki do punktu serwisowego nabywca jest obowigzany przesytke wiasciwie opakowac, a takze
odda¢ jg Kurierowi w stanie umozliwiajgcym jej prawidtowy transport (nalezy usung¢ ptyny eksploatacyjne). W
szczegolnosci opakowanie powinno: by¢ odpowiednio zamkniete, uniemozliwiajgce dostep do zawartosci przesyiki
osobom niepowotanym; by¢ odpowiednio wytrzymate stosownie do wagi i zawartosci przesyiki; posiadac
zabezpieczenia wewnetrzne, uniemozliwiajgce przemieszczanie sie zawarto$ci przesytki.

Nabywca nie moze zgda¢ naprawy uszkodzonego urzgdzenia w miejscu uzytkowania, nawet jezeli urzgdzenie jest
objete obstuga gwarancyjng

Urzadzenie nalezy dostarczy¢ do reklamacji czyste. Koniecznos¢ oczyszczenia narzedzia - w celach naprawy w
serwisie - jest ustugg ptatna.

W przypadku naprawy odptatnej lub nieuzasadnionego zgtoszenia reklamujgcy ponosi koszt weryfikacji
uszkodzenia, ewentualnej naprawy, oraz koszty zwigzane ze spedycja.

Naprawy pozagwarancyjne (odptatne) sg realizowane w oparciu o indywidualne uzgodnienia reklamujacego z
serwisem.

Aktualny cennik ustug serwisowych mozna uzyskac¢ jest pod numerem telefonu (+48) 698-642-358 lub drogag
mailowg: serwis@geko.pl

W sprawach nieuregulowanych warunkami niniejszej Karty Gwarancyjnej zastosowanie majg odpowiednie przepisy
Kodeksu Cywilnego.

INFORMACJA NA TEMAT PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH W CELU REALIZACJI GWARANCIJI |
NAPRAWY SERWISOWEJ

Administratorem danych osobowych przetwarzanych w celu $wiadczenia gwarancji jest Gwarant (GEKO Sp. z 0.0. Sp.k,
email: geko@geko.pl, nr tel. (+48) 44 682 40 04). Peina informacja na temat przetwarzania danych i praw, jakie Panstwu
przystugujg dostepna jest na stronie: https://b2b.geko.pl/polityka-prywatnosci,13



